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Pensilina Stelo

Dati tecnici
• Mensola completa di staffa in acciaio sez 

mm 100x200.
• Arcarecci sez mm 45x90.
• Cornici sez mm 27x80.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con 

preservanti senza cromo e arsenico.
• Copertura in perlinato grezzo spessore mm 

19 e membrana bituminosa.

Données techniques
• Poutre à saillie complète d’étriers en acier 

sect. mm 100x200.
• Pannes sect. mm 45x90.
• Corniches sect. mm 27x80.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec 

des préservateurs sans du chrome et de 
l’arsenic.

• Couverture en lambris brut esp. mm 19 et 
membrane bitumineuse.

Datos técnicos
• Ménsula completa de estribo de acero secc. 

mm 100x200.
• Cabios secc. mm 45x90.
• Cornisas secc. mm 27x80.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con 

protectores sin cromo ni arsénico.
• Recubrimiento de tablas brutas esp. mm 19 

y membrana bituminosa.

Technical data
• Cantilever with steel brackets sect. mm 

100x200.
• Purlins sect. mm 45x90.
• Frames sect. mm 27x80.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with 

chromium and arsenic-free preservatives.
• Cover in rough matchboarding thick.mm 19 

and bituminous membrane. 

Cod. PST200 cm 130x200
Cod. PST300 cm 130x300

Cod. PST400 cm 130x400
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le Pensiline

Dati tecnici
• Travi portanti sez mm 45x115.
• Puntoni bilama sez mm 90x90.
• Arcarecci sez mm 45x90.
• Cornici sez mm 27x80.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con 

preservanti senza cromo e arsenico.
• Copertura in perlinato grezzo spessore mm 

19 e membrana bituminosa.

Données techniques
• Poutres portantes sect. mm 45x115.
• Chevrons bilame sect. mm 90x90.
• Pannes sect. mm 45x90.
• Corniches sect. mm 27x80.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec 

des préservateurs sans du chrome et de 
l’arsenic.

• Couverture en lambris brut esp. mm 19 et 
membrane bitumineuse.

Datos técnicos
• Vigas maestras secc. mm 45x115.
• Puntales dos lamas secc.mm 90x90.
• Cabios secc. mm 45x90.
• Cornisas secc. mm 27x80.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con 

protectores sin cromo ni arsénico.
• Recubrimiento de tablas brutas esp. mm 19 

y membrana bituminosa.

Technical data
• Supporting beams sect. mm 45x115.
• Bi-laminate struts sect. mm 90x90.
• Purlins sect.mm 45x90.
• Frames sect. mm 27x80.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with 

chromium and arsenic-free preservatives.
• Cover in rough matchboarding thick.mm 19 

and bituminous membrane. 

Cod. APE02 cm 125x200
Cod. APE03 cm 125x300

Cod. APE04 cm 125x400


